

**В результате прокурорского реагирования восстановлены права детей на обеспечение медицинскими изделиями.**

При проведении проверок, в том числе по обращениям граждан, органами прокуратуры пресекаются допускаемые государственными медицинскими организациями нарушения, ущемляющие права детей на обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями.

В частности, по представлению прокуратуры г. Новодвинска ребенку-инвалиду ГБСУ Архангельской области «Новодвинский детский дом-интернат для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии» приобретены очки, в которых он нуждался на протяжении 6 месяцев.

Обеспечение детей лекарственными препаратами и медицинскими изделиями находится на постоянном контроле органов прокуратуры.

В связи с этим прокуратура города напоминает о том, что граждане, чьи дети имеют право на бесплатное предоставление лекарственных препаратов и медицинских изделий, однако не обеспечены ими, а также которым отказано в выдаче на них рецептов, вправе обратиться в надзорный орган с устным либо письменным обращением, сообщив свои данные, место жительства, контактный телефон, а также информацию о существе допущенных нарушений прав ребенка, должностном лице, органе власти, медицинской организации, не исполнивших требования федерального законодательства».